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令和８年４月２日部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和８年４月２日（木） 午前９時00分から午前９時20分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、

財政部長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部

長、環境部長、経済産業振興部長、観光文化部長、スポーツ部長、農林部

長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行政及び教育）、上下

水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、政策調整監及び関

係課職員 

 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・新年度最初の部長会議である。新たな気持ちでスタートしてきたい。 

・新たに川上副市長が就任した。新しい体制でのスタートとなるが、各部局長も川上副市長

を支えつつ、チーム一丸となって取り組んでいただきたい。 

・それぞれの施策を積極的に進めると同時に、これまでの仕事を継続すべきなのか、そうで

はないのか、という事業改善もしっかり行っていきたい。 

・施設の廃止等については、今後の予定が市民に伝わっているものについては、先延ばしに

ならないよう計画性をもって進めていただきたい。 

・近年の喫緊の課題への対応のため、組織・機能の見直しを行った。 

・それぞれの部局が所管する施策・事業にしっかりと取り組むことはもちろん、他の部局へ

もおせっかいを出しながら、お互いがチームのために取り組んでいただきたい。 

・昨日、71人の新規採用職員を新たに迎えた。昨日の市長講話では、戸隠の森林囃子を例に、

行政の事業は収益だけでは評価できない面があるという話をしたが、森林囃子を知ってい

るのは地元出身の１人だけであった。 

・市が取り組んでいる業務で市民に知られていないことがたくさんあるのではないかとい

う問題意識を持ちながら取り組んでいただきたい。 

・部局長の皆さんも足元の課題感をどんどん出して議論していただき、チーム一丸となって

いいまちをつくっていきたい。 

 

＜副市長あいさつ＞ 

・部局長には、所管の組織マネジメントに加え、市政全体に大きく関わる役割を持っている

ことを自覚し、最高のパフォーマンスを発揮していただきたい。 

・部局長同士のコミュニケーションを取ってもらいたい。それが部局横断的な考え方に繋が

っていく。 

・荻原市長を徹底的に支え、最高の市民益を共に追求していきたいのでよろしくお願いする。 

 

 

１ その他 

（１）令和８年度 予算執行方針について（財政部） 

 標記事項について、財政部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑等なし 

 

以上 


